

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 07.07.2023 Meldungsnummer: HR02-1005789758

## **Publizierende Stelle**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation Yellow Moon Foods AG, Freienbach, neu Yellow Moon Foods AG in Liquidation

Yellow Moon Foods AG in Liquidation (Yellow Moon Foods SA en liquidation) (Yellow Moon Foods Inc. in liquidation) c/o ACC Treuhand AG Churerstrasse 42 8808 Pfäffikon SZ

Yellow Moon Foods AG, in Freienbach, CHE-244.589.645, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 75 vom 19.04.2023, Publ. 1005727148). Firma neu: Yellow Moon Foods AG in Liquidation. Uebersetzungen der Firma neu: (Yellow Moon Foods SA en liquidation) (Yellow Moon Foods Inc. in liquidation). Vinkulierung neu: [Die Beschränkung der Übertragbarkeit der Namenaktien ist im Sinne von Art. 685a Abs. 3 OR aufgehoben.]. Die Gesellschaft ist mit Beschluss der Generalversammlung vom 13.06.2023 aufgelöst. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Baumann, Urban, von Wassen, in Schwyz, Liquidator, mit Einzelunterschrift.

Tagesregister-Nr. 3890 vom 04.07.2023

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 75, Datum: 19.04.2023

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Schwyz